

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 106

Friday, June 2, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 3

[Docket No. 93-076-3]

Marine Mammal Negotiated Rulemaking Advisory Committee; Establishment

Correction

In proposed rule document 95-12434 beginning on page 27049 in the issue of Monday, May 22, 1995, make the following corrections:

On page 27050, in the first column, in the second full paragraph, in the fifth line, and in the third full paragraph, in the third line, "human" should read "humane" each time it appears.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 23-95]

Proposed Foreign-Trade Zone—Ocala/ Marion County, Florida; Application and Public Hearing

Correction

In notice document 95-12498 beginning on page 27077 in the issue of Monday, May 22, 1995, make the following correction:

On page 27078, in the first column, in the third full paragraph, beginning in the second line from the bottom, "(to [75 days from date of publication])" should read "(to August 7, 1995)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 164

[CGD 83-043]
RIN 2115-AB41

Incorporation of Amendments to the International Convention for Safety of Life at Sea, 1974

Correction

In rule document 95-10921 beginning on page 24767 in the issue of

Wednesday, May 10, 1995, make the following correction:

§ 164.35 [Corrected]

On page 24771, in the third column, in § 164.35(o), in the fifth line, "1991" should read "1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

Notice of Intent To Rule on Applications To Impose and Use the Revenue From a Passenger Facility Charge (PFC) at John F. Kennedy International Airport, Jamaica, NY; La Guardia Airport (LGA), Flushing, NY, and Newark International Airport (EWR), Newark, NJ

Correction

In notice document 95-12754 appearing on page 27592 in the issue of Wednesday, May 24, 1995, make the following corrections:

1. In the second column, in the twenty-first and twenty-second lines, "July 9, 1995" should read "July 29, 1995".

2. In the third column, in the file line, "FR Doc. 95-1754" should read "FR Doc. 95-12754".

BILLING CODE 1505-01-D